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Varieteti i Varieteti i mjedrësmjedrës  Enrosadira është Enrosadira është  
varietet me lulëzim të hershëm . Kavarietet me lulëzim të hershëm . Ka  
madhësi mesatare - të madhe tëmadhësi mesatare - të madhe të  
frutit me ngjyrë të kuqe të qelët dhefrutit me ngjyrë të kuqe të qelët dhe  
formë konike. Vjelja është shumë e lehtëformë konike. Vjelja është shumë e lehtë  
pasi që hiqet lehtë nga kërcelli. Ka një shijepasi që hiqet lehtë nga kërcelli. Ka një shije   
dhe aromë shumë të mire. Produktivitetidhe aromë shumë të mire. Produktiviteti   
mesatar për fidan është mesatar për fidan është 2kg2kg . Frutëdhënia e. Frutëdhënia e   
saj është saj është 90-100 ditë90-100 ditë  pasmbjelljes. Është tejet pasmbjelljes. Është tejet   
rezistente ndaj ngricave dhe të ftohtit.rezistente ndaj ngricave dhe të ftohtit.
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Ngjyrë të Kuqe 
e Qelët

Qëndrueshmëri 
10 - 11 ditë

Pesha e frutit
8 - 10 gr

KarakteristikatKarakteristikat

Enrosadira!Enrosadira!

*Enrosadira mbrohet me L*Enrosadira mbrohet me L igj në BEigj në BE . Varieteti mund të riprodhohet vetëm me. Varieteti mund të riprodhohet vetëm me
pëlqimin e seleksionuesit pas marrjes së licencës së duhur!pëlqimin e seleksionuesit pas marrjes së licencës së duhur!
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Varietet i Varietet i mjedrësmjedrës  i hershëm. Fruti piqet i hershëm. Fruti piqet   
në fillim të gushtit. Data e mbledhjesnë fillim të gushtit. Data e mbledhjes   
50% varion midis 50% varion midis 25-31 gusht25-31 gusht   
krahasuar me 6-8 shtator për Polana.krahasuar me 6-8 shtator për Polana.
Në vitin e mbjelljes fillon të piqetNë vitin e mbjelljes fillon të piqet   
rreth rreth 80 ditë80 ditë  pas mbjelljes. Rekomandohet pas mbjelljes. Rekomandohet  
si për përdorim të freskët ashtu edhe përsi për përdorim të freskët ashtu edhe për
përpunim. Frut me shkëlqim, me ngjyrë tëpërpunim. Frut me shkëlqim, me ngjyrë të   
kuqe të ndezur, në formë konike dhe kanë njëkuqe të ndezur, në formë konike dhe kanë një
aromë të jashtëzakonshme.aromë të jashtëzakonshme.
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*Delniwa mbrohet me Ligj në *Delniwa mbrohet me Ligj në BEBE  që nga  që nga Janari 2017Janari 2017 . Varieteti mund të riprodhohet. Varieteti mund të riprodhohet
vetëm me pëlqimin e seleksionuesit pas marrjes së licencës së duhur!vetëm me pëlqimin e seleksionuesit pas marrjes së licencës së duhur!

Delniwa!Delniwa!

Ngjyrë të Kuqe 
e Shëndritshme

Qëndrueshmëri 
9 - 12 ditë

Pesha e frutit
5 - 7 gr

KarakteristikatKarakteristikat


